

自称“纯爷们”，原是“阴阳人” 缉毒警奋勇飞扑 黑老大“命根”竟然掉了



“胖子墨菲”手臂上刺有第二任妻子的名字

据南非媒体11日报道,现年37岁的“胖子墨菲”是南非开普敦市名震江湖的黑老大,素以心狠手辣著称。日前,在南非警方展开的一场缉毒扫黑行动中,一名奋勇飞扑的警察无意间抓到“胖子墨菲”的要害处,没想到一个假阳具竟然应声掉落。原来,一直以“纯爷们”自居的他竟然是个如假包换的“阴阳人”!

假阳具应声掉落

据报道,现年37岁的“胖子墨菲”来自南非开普敦市犯罪滋生的重灾区——“开普平原区”,由于行事作风一向凶残暴虐,数十年来他一直是当地令人闻之丧胆的江湖黑老大。作为早已在警察局挂了号的“老江湖”,他被先后指控非法销赃和贿赂,此外还有至少3宗官司缠身,其中包括绑架、恐吓以及用枪支威胁他人。两周前,在一场缉毒扫黑行动中,开普敦市警方突袭了“胖子墨菲”位于该市库伊尔斯河畔的寓所。在搜查行动中,他一度企图负隅顽抗,不想被一名奋勇飞扑的警察抓到了裆部,结果一个穿戴式的假阳具竟然应声掉落。在场的所有警察和他的黑道兄弟无不为之傻眼!

拥有两套性器官

日前,在开普敦地方法庭的听证会上,狼狈出庭的“胖子墨菲”一把鼻涕一把眼泪地坦承,自己天生就是阴阳人,还拥有男性与女性的身份证明文件,男名为“菲达旺”,女名则叫“希拉里”。他说,“我的外表像男人,说话像男人,我向来只想做男人,也知道自己是正牌男子汉。上帝为我创造了两种性器官,这是上帝而不是我的决定。”

打小就被当女儿养

据“胖子墨菲”的母亲、现年59岁的法伊扎·艾利介绍,“墨菲”打小就被她当作女儿来养,可是他一直抗拒穿着裙子。

“胖子墨菲”青少年时期曾接受一连串手术切除女性性器官。但他强调这不是变性,只是将没有功能的女性器官摘除。

虽然身为阴阳人,“胖子墨菲”却曾结过两次婚。2002年,他迎娶了第一任妻子沙菲卡,2005年,他又迎娶了第二任妻子什塔拉赫。据悉,他与什塔拉赫育有一个4岁的女儿和一个1岁的儿子,并将她的名字刺在手臂上。他特别强调,两个孩子都是由他的精子受孕产生。

警方故意“找茬”?

据悉,“胖子墨菲”曾有绑架、恐吓等多项前科,现在又多了一条非法拥有毒品的罪名。

自从“雌雄同体”的真面目曝光之后,“胖子墨菲”一度在江湖上威风扫地,可是面对媒体他却显露出“强人本色”。他说:“警方之所以找我的茬,是因为我曾投诉过他们执法不公。他们以为通过这样的方式便可剥夺我的男人尊严,那就大错特错了。如果说我贩毒有错,那么为何非要跟我的性别过不去?” 明天

警察被砍浴血求救 两位部长扬长而去



警察维特瑞威尔被砍掉一条腿,流血不止,不少人围观却没有相救。(视频截图)

据英国《泰晤士报》和印度新德里电视台(NDTV)1月11日综合报道,印度南部泰米尔纳德邦一名警察近日光天化日遭犯罪团伙袭击,被砍断一条腿、流血不止,包括两名部长在内的围观人群却对此无动于衷,眼睁睁看着这名警察因流血过多死亡。这段视频近日在印度广为流传,民众对此震惊和愤怒。

这名警察名叫维特瑞威尔(音译),现年44岁,是泰米尔纳德邦的一名巡警。事发当天,他骑着摩托车在街道上巡逻,突然遭到歹徒的简易炸弹和镰刀的袭击。

一名业余记者拍摄的视频显示,维特瑞威尔的一条腿被砍掉,全身沾满了血迹,他疼得在地上翻滚,绝望地伸出手臂向围观者求救。维特瑞威尔身边还有一把正在滴血的弯刀。当时一些围观者一边议论一边打手机,却没有人伸手相助。一名曾在特种部队服役的前军官公然讨论歹徒的罪行,却也置之不理。20多分钟后,一辆赶来的警车将维特瑞威尔送往医院,但在途中维特瑞威尔因失血过多死亡。

知情人士透露,就在袭击发生几分钟后,泰米尔纳德邦的卫生部长和体育发展部长的车队正好经过。他们看到了这一幕,但整个车队都没有停下来对维特瑞威尔给予帮助。

事后警方表示,已经有三名嫌疑人的被捕,其中包括一名退休警官。据他们供认,维特瑞威尔是被误伤的。当时犯罪分子试图袭击另外一名警察,因为那名警察与他们发生了争执。

这起案件目前在印度引起轰动,围观人群的冷漠已经引发强烈争议,泰米尔纳德邦的卫生部长和体育发展部长更是受到强烈谴责,民众指责他们“不作为”。卫生部长潘纳塞瓦姆(音译)日前为自己和体育发展部长莫辛德·克汗辩护,称不应对他们指责,因为虽然他们没有下车,但他们立刻呼叫了救护车。由于事发地距离医院太远,他们最后安排警车来接维特瑞威尔去医院。

当时同在车队中的当地收藏家贾拉曼表示,不应指责两位部长,因为也得考虑他们的安全。 国际在线

资料图片

墨西哥惊爆“脸皮足球凶杀案” 毒枭尸体被“大卸七块” 脸皮缝制成“人脸足球”

据1月11日美联社、《每日电讯报》报道,墨西哥日前惊爆一起骇人听闻的“脸皮足球凶杀案”——36岁的墨西哥索诺拉州贩毒集团头目胡戈·赫南德兹于1月2日遭人绑架后被残忍杀死,让人毛骨悚然的是,凶手不仅将他的尸体大卸七块,更将赫南德兹的脸皮生生撕下,然后缝在一个足球上!8日,警方在墨西哥北部的锡那罗亚州洛斯莫奇斯市一条街道上发现了他的尸体,并在附近的一个垃圾桶中找到了用赫南德兹脸皮缝制的“人脸足球”。

被大卸七块

据报道,现年36岁的胡戈·赫南德兹是墨西哥索诺拉州人,当地是诸多贩毒集团的“大本营”,而赫南德兹则是一个大型贩毒集团中的头目之一。由于赫南德兹所在的毒品集团与墨西哥另一些毒品集团存在激烈的利益冲突,他也成为竞争对手的“眼中钉”。1月2日,正在索诺拉州进行毒品生意的赫南德兹很可能被另一个贩毒集团的成员绑架,之后就下落不明。

或许绑架者没得到令他们满意的赎金,也可能他们压根就没打算要赎金,他们在绑架后不久就对赫南德兹采取了“撕票行动”。让人毛骨悚然的是,凶手不仅将赫南德兹的尸体切割成七块,更将赫南德兹的脸皮生生撕下,然后缝在一个足球上,制成了一个“人脸足球”!

附赠“贺年卡”

接着,绑架者将赫南德兹的躯干、胳膊、双腿和头等七块尸体“部件”分别装在两个塑料箱子里,然后将之丢到墨西哥北部的锡那罗亚州洛斯莫奇斯市的一条街道上;与此同时,用赫南德兹脸皮缝制的“人脸足球”则被绑架者装进了一个塑料袋,然后扔到不远处洛斯莫奇斯市市政厅附近的一个垃圾桶中。而在“人脸足球”旁边,绑架者还附了一张纸条,上面“幽默”地写道:“新年快乐,因为这将是你的最后一个(新年)了!”

直到8日,墨西哥警方才终于在洛斯莫奇斯市一条街道上发现了赫南德兹的两箱尸体以及垃圾桶里的“人脸足球”。

“杀鸡给猴看”?

据悉,目前墨西哥警方正在调查这起骇人听闻的“脸皮足球”凶杀案,一名负责调查此案的警官震惊地表示,尽管他曾调查过数百起谋杀案,但却从未见过像“人脸足球”这样残忍的谋杀手法!据警方透露,目前尚不清楚凶手的身份,也不清楚凶手绑架和杀死赫南德兹的具体动机。

不过,锡那罗亚州检察官的发言人马丁·罗布勒斯推测,凶手选择在“毒枭之乡”弃尸,很可能是希望通过这种残忍的手法,对赫南德兹所在的贩毒集团其他成员进行警告和威胁,从而起到“杀鸡给猴看”的效果。 旺旺



上大学,你还有更好的选择

中国大学网: 中国大学网 中国大学网
服务热线: 0512-82913000 传真: 0512-82911188
南京: 025-88872002 南通: 0513-87101866
常州: 0513-89979008 无锡: 0514-85189998
徐州: 0516-83939330 苏州: 0521-85980162
苏州: 0512-81182911 连云港: 0518-89977771
淮安: 0517-83313081

ChinaEdu 中国大学网 教育界电子百科全书
http://www.chinaedu.net

3年来墨西哥已经有超过1.5万人在各种毒品战争中丧生。图为在街道发现的受害者尸体。

资料图片

“问题大桥”凸显管理人才缺失之危

继“问题大桥”之后,近日,新闻媒体曝光一桥梁在整修维护过程中,违规使用垃圾作为桥梁内部填充物,尽管该桥并未对当地交通运输安全造成实质影响,但事件中所暴露出的管理问题亦再度引发了人们对建筑安全的思考。

实际上,除了建筑行业对项目管理人才有着大量需求之外,项目管理作为一种日渐成熟的组织管理形式,对此类专业人才的需求也开始急剧增加。在人力资源市场,除了具备丰富经验的高端项目管理人才呈现“一将难求”的现象之外,相关专业的应届毕业生也是人

才市场上的“抢手货”,有的甚至是在大二、大三阶段即被企业提前预定。

为缓解社会对项目管理人才的需求,近日,厦门大学与国内最大的网络教育全面服务提供商弘成教育集团旗下教育机构——弘成学苑,合作推出了项目管理专业课程,为培养高水平项目管理人才开辟了一条全新的途径。

厦门大学作为我国著名学府,是我国最早开设管理课程的高等院校之一,在人才培养方面拥有雄厚的师资力量和丰富的培养经验;而作为此次合作的技术和服务提供者弘成学苑(http://xueyuan.chinaedu.net),则为弘成教育集团下属,经教育部批准与远程教育试点高校联合开展的现代远程教育公共服务的专业网络教育机构。该机构目前已与厦门大学在内的国内15所一流高校达成合作关系,提供多达100余个热点专业供学员选择学习;同时,自成立以来,弘成学苑已在北京、南京、上海、徐州、苏州、无锡、常州、扬州、淮安、南通、连云港、杭州、宁波、台州、温州、南昌等地区建立了多个数字化学习示范中心,方便学员学习和参与学苑活动,并通过开设400-680-4299电话服务平台为学员提供免费咨询服务。